O0beéM mapaJuiesenuieaa.
EAuHUIBI H3MepeHud 00bEéMa



Kakue u3 zceomempuueckux meii
Aeaawmcea napaiieinenuneoamu?




PSIMOYI0JIbHBIN MapaJlie/Ienmunel
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UYto Takoe obvem?










Y10 Takoe oObLem

« BennymnHa yactu
NPOCTPaHCTBA,

3aHMMAaEeMOro
reoMmeTpu4ecKknm
Tenom Ha3blBaeTcs
0ObEMOM 3TOrC

Kak uamepurb 3Ty
BeJINYUHY?




PaBHble reomMeTpnyeckme tena MMerT
OANHaKoBble OOBbEMBI.

Ecnu reometpmnyeckoe teno pasbuTo Ha
HEeCKOJIbKO YyacTen, To ero
06bEM paBeH cyMMe 06bEMOB 3TUX YacTeu.




O61bEeMbI reoMeTpuYecKnx Ten
0ObIYHO BbIYUCAAIOT,
pa3ébuBas nx Ha Kybbl,
PEOGPAMUN KOTOPbIX SABNAOTCS
eANHUNYHbIE OTPEe3KM.

Kybnueckmm

O61bémM Kkyba c pebpom 1 cm —} CaHTUMeTp

1 cm3

Kybnueckmm

O6bém Kyba c pebpom 1 M —} MeTp

1 m3
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Kybunueckm
CaHTUMeTp

1 cm3

Kybnueckum

MeTp

1 m3




O61bem kyba c pebpom 1 oM —
Kybuueckuin geummetp (1 am3).

OauH Kybuyecknn aeumnmmeTp
NMMeeT N Apyroe HasBaHne — NUTP.
B nutpax obblYHO N3MEpPSAOTCS

O06BEMBI CbINYUYUX U XUAKUX Te.

NnTp Kybnueckmm

1 caHTUMeTp
Kybunueckunmn 3
1cMm

CaHTUMETP,
NOCTPOEHHbIE B

ity Kybunueckunm

MacwTabe.

1n=1000cm || 1 AM3 (AnTp)




KyOunueckuii cCaHTUMETP







byneM BBIUHUCIATH 00BEM B KyOM4eCKHX CAHTUMeTPaXx.

VY10XuM B OOWH CIIOM €IUHUYHBIC KyObl, IIOJJTHOCTHIO 3aKPHIB
OCHOBAHHME JAHHOTO MapaJuieICIUICaa.
Bnoisb pedpa, paBHOTO 4 CM, YKIJIAABIBACTCS
4 eIUHUYHBIX Ky0a U TaKUX PSJAOB B 3TOM CJI0€ TPH.

Yucno ky0oB B OJJHOM CJIO€ MOXKHO Y3HaTh, IIEPEMHOKUB JJIMHY
OCHOBAHHS Ha €ro MIUPUHY:
4:3 =12 exMHUYHBIX KY0OB.




YToObI 3a0THUTH ATOT MapaJlICICHIUIE]
CAMHUYHBIMU KyOaMHU IOJHOCThIO,
HaJ0 BbUIOXKHUTD JIBA TAKHUX CJIOA.

JIJ1s1 9TOTO TMTOHAJ00UTCS
(4 - 3) -2 =24 exMHUYHBIX KYyOa.




Kak BblYUMCIIUTb O0BbEM
npAamMoyronbHOro napannenenuvneaa?




JIBa cmoco0a BbIYMCJIEHU S
00b€éMa nmapaJuiesenuiena




O61beM napannenenunena paseH
npounssBefneHunto Tpéx ero nsMepeHumn:
AJINHDbI, LUUPUHDbI N BbICOTDI.

V=a-b"c,

rne V — obbéem;
a, b, c - panHa, wuMpuHa 1 BbICOTA
napansenenuneaa.

O61beM Kyba paBeH TpeTben
cTeneHun AnuHbl ero pebpa:

V = a3.




